

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

A munka ünnepe alkalmából

Kitüntetések, elismerések

Atadták az ideai SZOT-díjakat

Május elseje, a munka ünnepe alkalmából tegnap, csütörtökön folytatódott az ünnepségek, megemlékezések. A munkában élenjáró üzemek, szövetkezetek, vállalatok kitüntető címet, s dolgozó elismeréseket vettek át. Tegnap adták át az ideai SZOT-díjakat. (Erről tudósításunk a 2. oldalon).

A MÁV szegedi körzeti üzemfőnökségének dolgozó elmúlt évi munkájukkal elnyerték a közlekedés- és postaügyi miniszter és a Vasutasok Szakszervezete elnöksége által adományozott *Kiváló Üzemfőnökség kitüntető címet, valamint a MÁV Vörös Vándorzászlaját.* Az átadási ünnepséget tegnap, csütörtökön délután tartották Szegeden, a Vasutasok Művelődési Házában. Kiri Ferenc, az üzemfőnökség szakszervezeti bizottságának munkatársa köszöntötte az ünnepség résztvevőit és vendégeit — köztük Rigó Szilvesztert, a városi pártbizottság osztályvezetőjét, Kovács Sándort az SZMT titkárát, Szentirmai Lászlót, a városi KISZ-bizottság munkatársát.

Az elmúlt évi munkáról, az elért eredményekről és a további feladatokról *Lóki Béla* üzemfőnök számolt be. Elmondta, hogy a három évvel ezelőtől alakult körzeti üzemfőnökség dolgozó nemcsak a mennyiségi feladatokat teljesítették, hanem a minőségi munkavégzés terén is előbbre léptek.

A kiváló üzemfőnökség munkahelyei közül *Elenjáró Szolgálati Hely* címet kapott Hódmezővásárhely, Kiskun-dorozsma, Algyő és Rösztke állomás.

Az ünnepségen *Kiváló Munkáért* miniszteri kitüntetésben részesült *Török Sándorné* fuvarozásszervező, *Farkas Sándor* utazó mozdonyfelvigyázó. *Miniszteri Dicséretet* kapott *Bullás Sándor* kocsirészleg-vezető, *Miklós Mihály* tolatásvezető. *Vezérgazdátói Dicséretben* részesült *Fábián József* műszaki üzemfőnökhelyettes, *Nánai Ferenc* állomási tartalékos, *Pacsika Mihály* motorszerező, *Vajda Ferenc* forgalmi szolgálattevő (Makó), *Kormány Béla* állomástfőnök (Kistelek). *Kiváló Dolgozó* kitüntetést 37-en vettek át. *Kiváló Ifjú Szakember* címet *Németh György* részleg-vezető mérnök, a *Szakma Ifjú Mestere* címet *Tóth Imre* forgalmi szolgálattevő kapott. A szocialista brigádok közül a *MÁV Kiváló Brigádja* lett a hódmezővásárhelyi Komarov és a kiskun-dorozsmai Petőfi brigád. Arany brigádelismerést, a Barátság és a Landler Jenő brigád kapott, ezüstöt 15, bronzot 14 kollektíva érdemelt ki. Az üzemfőnökség dolgozó közül mintegy félezen pénzzutalomban részesültek.

A *Vidia Kereskedelmi Vállalat* Szegeden, a *Technika* Házában tartotta ünnepségét, ahol *dr. Csölle Tibor* igazga-

tó vette át a *Kiváló Vállalat* kitüntető oklevelét. Az elismerő címet dokumentáló oklevelét *dr. Gábor Pál*, a Belkereskedelmi Minisztérium főosztályvezetője és *Komlósi József*, a KPVD SZ elnökségének tagja nyújtotta át. Részt vett az ünnepségen *Papdi József*, a megyei pártbizottság titkára, *Berta István*, a szegedi pártbizottság titkára, *Kopasz Józsefné*, a KPVD SZ elnökségének tagja, a megyei bizottság titkára, *Farsang Lászlóné dr.*, a megyei és *Réti Csabáné dr.*, a szegedi tanács kereskedelmi osztályának vezetője, valamint *Bács-Kiskun, Békés és Szolnok* megye társadalmi életének vezető képviselői.

A *Vidia Kereskedelmi Vállalat* tevékenysége Csongrádon kívül Bács-Kiskun, Békés és Szolnok megyére is kiterjed. Forgalmazott áruinak száma meghaladja a húszet, és a csavartól kezdve a hűtőszekrényig sokféle cikk megtalálható a négy megye több mint 300 üzletében. *A forgalom feladására jellemző, hogy a vállalat tavalyi árbevétele 4,7 milliárd volt, az ideai pedig eléri az ötmilliárd forintot.* Nagyon sok hasznos kezdeményezés jellemezte tavalyi munkájukat, amely azt a célt szolgálta, hogy jobb legyen az ellátás. Saját kezelésű kiskereskedelmi boltokat nyitottak Szegeden a Marx téri csarnokban időszakos vásárt tartottak. A kedvezményes akciókban a lakosság 65 millió forintot takaríthatott meg. Az árcsökkenést a kockázati alapról és az árrésből fedezték. Országos visszhangja volt a szolnoki kezdeményezésüknek. Együttműködésük a Tűzzel azt eredményezte, hogy a vásárlók egy helyen jutottak hozzá az építőanyaghoz, a vas- és műszaki árukhoz. Ezt a vásárlási formát a többi megyében is meg akarják honosítani.

A tegnapi ünnepségen a jó munka elismeréseként több dolgozót kitüntettek, megjutalmaztak. A *Kiváló Munkáért* kitüntetésben részesült *Kovács Pálné, Szűcs Miklós, Viganó András, Borka György.* A *Kiváló Dolgozó* címet tizenketten, igazgatói dicséretet is tizenketten kaptak.

A munka ünnepe alkalmából ünnepi küldöttgyűlést tartottak tegnap a *Szegedi Vas- és Fémipari Szövetkezetben.* Eredményes munkája alkalmából az ipari miniszter és az OKISZ elnöksége *Kiváló Szövetkezeti* címet adományozott a szegedi kollektívának. A szövetkezet jelentősen növelte termelését, ezen belül tőkés és szocialista piacokra irányuló exportját is. Konvertibilis devizáért csak nem 60 százalékkal több árut értékesítettek, mint tavaly. Jelentősen, mintegy 5 millióval nőtt a szocialista export összege is. Több mint tízezer darabot készítettek a keresett rotációs kapákból. A

szövetkezet eredményes munkájának köszönhető, hogy enyhült a mezőgazdasági kisgépek hiánya. Jelentős összegű bér munkát végeztek NDK-beli cégek megrendelésére. Termékszerkeztük a piac igényeinek megfelelően változott, igyekeztek az országos belföldi igényt is kielégíteni. A szövetkezet nyeresége megközelítette a 40 millió forintot. Jelentős fejlesztési alapokat tudtak felhalmozni, a dolgozók jövedelme mintegy 8 százalékkal emelkedett tavaly. Az eredmények értékét növeli, hogy csökkent a létszám, nehezdedtek a szerszámok, anyagok beszerzésének körülményei. 18 szocialista brigád dolgozik a szövetkezetben — oroszlánrészt vállaltak a sikerekből.

Az elért eredmények és az elismerés kötelez további jó munkára — állapította meg *Frányó Antal* szövetkezeti elnök ünnepi beszédében, majd átvette a *Kiváló Szövetkezet* címet igazoló oklevelét *Lendvai Istvántól*, az OKISZ elnökhelyettesétől.

Az MSZMP Szeged városi bizottsága első titkára, *Török József* levélben köszöntötte a munkásier alkalmából a szövetkezet kollektíváját. Ugyancsak köszöntő szavakat mondott a városi pártbizottság képviselőjében *Bódi László*, a testület tagja. *Kiváló Munkáért* kitüntetést vett át *Kószó Antal* és *Kószó Imre.*

A *Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat* szegedi üzemében tartott munkaszeretetteljes találkozót a 2. oldalon.)

Kibővített ülést tartott a megyei pártbizottság

Csütörtökön délelőtt Szegeden kibővített ülést tartott az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága. Az oktatási igazgatóság előadótérképében rendezett ülésen a testület tagjain kívül részt vettek a városi, járási pártbizottságok, a tanácsok, a társadalmi szervek, a gazdasági és kulturális élet több vezetője is. A megjelenteket *Gyárfás Mihály*, a megyei pártbizottság titkára köszöntötte, köztük *Kalás Lászlót*, az MSZMP Központi Bizottságának munkatársát. A megyei pártbizottság meghallgatta *dr. Komócsin Mihályt*, az MSZMP Központi Bizottsága tagjának a megyei pártbizottság első titkárának tájékoztatóját a Központi Bizottság 1982. április 7-i üléséről.

A megyei pártbizottság az időszerű nemzetközi kérdésekről, a lakásépítés, a lakásfenntartás, a lakásgazdálkodás és -elosztás fejlesztésének irányelveiről, valamint az állami oktatásról hozott 1972. június 15-i központi bizottsági határozat végrehajtásának tapasztalatairól, a közoktatás fejlesztésének irányelveiről szóló tájékoztatót egyetértéssel és támogatással tudomásul vette. A testület állást foglalt abban, hogy a Központi Bizottság állami oktatásról szóló határozata végrehajtásának és a közoktatás továbbfejlesztésével kapcsolatos megyei feladatokat ez év végéig ülésének napirendjére tűzi.

Szegeden, május 1-én

Fölvonulás, majális

Az idén is, a hagyományoknak megfelelően, holnap, május 1-én zenés ébresztő közzönti a város lakosságát Szeged több pontján. A eddigiektől eltérő viszont: nem lesz nagygyűlés, ám az intézmények, üzemek, vállalatok dolgozóit, az iskolák, főiskolák, egyetemek diákjai színes felvonulási menetel tisztelegnek a munka ünnepekor most is.

A felvonulás reggel 9 órakor kezdődik, melyre a lakosság a város különböző pontjain gyülekezik. A tanulóifjúság, valamint a sportolók képviselői a Komócsin Zoltán téren, a nagyüzemek képviselői a Kossuth Lajos sugárút Nagykörúton belül levő szakaszon, az egyetemek, főis-

kolák és a kisebb üzemek, intézmények dolgozóit a Dugonics téren, a Tolbuhin sugárúton, illetve a Petőfi Sándor sugárút Nagykörúton belül szakaszán indítják menetüket.

A felvonulók a gyülekezési központokból a Lenin körúton végig az Anna-kút érintésével a Szechenyi térre, a középső sétányon levő tribün elé, onnan pedig a régi hidon át az újszegedi majálusra vonulnak.

Az egész napos ünnepen az újszegedi ligetben színes kulturális és sportműsor szórakoztatja a résztvevőket. A kereskedelem és a vendéglátóipar nagy gonddal készül az ünnepi forgatra, s megfelelő színvonalon biztosítják a jó ellátást.

Tárgyalta a Minisztertanács

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtöki ülésén *Lázár György* tájékoztatót adott a lengyel párt- és kormányküldöttség hazánkban tett hivatalos, baráti látogatásáról. A kormány a tájékoztatót tudomásul vette.

A Minisztertanács tudomásul vette *Faluvégi Lajos* miniszterelnök-helyettes jelentését a Dél-Amerikában járt kormányküldöttség látogatásáról. Megbízta a külkereskedelmi minisztert, hogy a tárgyalásokból adódó feladatok megoldására terjeszsen intézkedési tervet a Gazdasági Bizottság elé.

A kormány megtárgyalta és elfogadta a Tolna megyei Tanács végrehajtó bizottságának saját munkájáról adott és a megye lakosságának alapellátásáról szóló beszámolóját.

A kormány megerősítette az Állami Tervbizottság határozatát a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem rekonstrukciójáról.

A Minisztertanács megerősítette az Állami Tervbizottságnak a fehérjetakarmány-ellátás megoldására szóló állásfoglalását. A hosszú távra kidolgozott tervek szerint a következő években fokozni kell a fehérjetakarmányok hazai termelését, s mind nagyobb mértékben a forrásból kell biztosítani a mezőgazdaság szükségleteinek kielégítését.

A kormány elfogadta az „orvosbiológiai diagnosztikus és terápiás készítmények kutatása, előállítása és bevezetése” című programnak az országos középtávú kutatási-fejlesztési tervbe való felvételét. A program a betegségek felismerése, megelőzése és leküzdése új útjainak kutatásához, illetve az ezekhez szükségessé váló új típusú gyógyszerek előállításához biztosít kutatási és szervezeti feltételeket. A Minisztertanács a kutatások irányításával az Egészségügyi Minisztériumot bízta meg. (MTI)

XI-es autójavitó

Szervizavató és oklevel

„Ketős ünnepük” volt tegnap az AFIT XI. számú vállalatánál dolgozóknak. Délelőtt felavatták az Eszaki városrészben épült új szervizt, a kora délutáni órákban pedig a Vásárhelyi Pál utcai központban rendezett, a munkásünnepet köszöntő megemlékezésen vehették át *Szini Bélától*, a tröszt vezérgazdájának helyettesétől az elmúlt évi munkaversenyben elért harmadik helyükért az elismerő oklevelét. A vállalati ünnepségen — melyen részt vett *Kockás Ferenc*, a megyei pártbizottság tagja, *Sarman Ferencné*, a városi pártbizottság képviselőjében. Ott volt *dr. Csikós Ferenc*, a városi tanács vb-titkára — kihirdették az üzemi balesetek elhárításáért folytatott verseny eredményét: első helyezést ért el a szegedi vállalat kollektívája.

A Tűzbiztonsági Érem ezüst fokozatát *Makó Pál* kapta, a MHSZ Kiváló Munkáért kitüntetésének bronz fokozatával *Kiss Lászlót* tüntették ki. Tizen-



A Vág utcai új szerviz a Makkoserdő sorról közelíthető meg

négyen lettek a vállalat Kiváló Dolgozóit, a Kiváló Brigád címet harmadszorra érdemelte ki az Április 4. szocialista brigád.

A vállalati feladatokból ezentúl — mint az avatóünnepségen *Balogh Artur*, a vállalat igazgatója is ígérte

— a két műszakos, évente körülbelül 15 ezer gépkocsi átvizsgálására felkészült új üzemrész dolgozóit is részt vállalnak majd. A Tolbuhin sugárúti szerviz zsúfoltsága ugyanis enyhül az új állomás elkészültével: megszűntek a javítandó autók típusait.

Éljen a Magyar Szocialista Munkáspárt!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május elsejei jelszavaiból.)